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SPRITZSPACHTEL FEIN 
MINERALISCHE, TRADITIONELLE GEBRAUCHSFERTIGE TIO2 FREIE WEISSE 
SPRITZSPACHTELMASSE AUF MINERALISCHER BASIS FÜR DIE AIRLESS- 
VERARBEITUNG AUF ALLEN HERKÖMMLICHEN UNTERGRÜNDEN IM INNEN-
BEREICH AN DECKEN UND WANDFLÄCHEN. 

DAS PRODUKT ENTSPRICHT DEN INDOOR AIR COMFORT GOLD- 
SPEZIFIKATIONEN, VERSION 8.0 (2022).

ÜBER DAS PRODUKT
Durch die excellenten Arbeitseigenschaften ist das Produkt 
besonders gut für vollflächige Spachtelung geeignet sowohl für 
Renovierung als auch für Neubau.

VORTEILE
• Mineralisch, Weiß

• TiO2 frei

• Eurofins Indoor Air Comfort GOLD-Spezifikationen 

• Feines Oberflächenbild

• Bestes Füllvermögen in seiner Klasse

• Diffusionsfähig

• Schichtstärke 5 mm
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SCANDIPAINT SPRITZSPACHTEL FEIN
TRADITIONELLE GEBRAUCHSFERTIGE WEISSE 
SPRITZSPACHTELMASSE AUF MINERALIS-
CHER BASIS FÜR DIE AIRLESSVERARBEI-
TUNG AUF ALLEN HERKÖMMLICHEN UNTER-
GRÜNDEN IM INNENBEREICH AN DECKEN 
UND WANDFLÄCHEN.

PRODUKTINFORMATION
Feinster Dolomitmarmor von höchster Qualität ergibt maximalen
Weißgrad und Füllkraft. Das Produkt ist geeignet für vollflächige Spachte-
lung und Sprenkelung sowohl für Renovierung als auch für Neubau.
Das Produkt erfüllt die CE-Anforderungen nach EN 15824 (Q2-Q4) und 
wird gemäß ISO 9001 und ISO 14001 hergestellt.
Werkzeug lässt sich mit Wasser reinigen. Bei Entsorgung ist der lokalen
Abfallverordnung zu folgen. Der Kunststoff in den Verpackungen
ist recycelbar. Bitte die Abfallvorschriften befolgen.

VORTEILE:
• Mineralisch
• TiO2 frei
• Weiß
• Sehr gute Fülleigenschaften
• Beste Arbeitseigenschaften
• Auf Null ausziehbar
• Sehr gute Schleifbarkeit
• Gut geeignet für Einbettung von SCANDIPAINT Spachtelvlies
• Lösemittel- und weichmacherfrei
• Diffusionsfähig
• Hohes Standvermögen
• Lange Offenzeit
• Schichtstärke 5 mm

GEBRAUCHSHINWEISE
Die Spachtelung soll mit einer Maschine ausgeführt werden bei mindes-
tens +5 °C auf sauberen, trockenen und tragfähigen Oberflächen
auftragen. Die trockenen Oberflächen sind mit feinem Schleifpapier
zu bearbeiten. Plattenstöße nur in Verbindung mit Papierstreifen
verspachteln.
Bei Schleifarbeiten wird das Tragen einer Schutzbrille sowie einer
Staubmaske empfohlen.Verspachtelte Flächen vor dem Tapezieren
grundieren.

AIRLESS-SPRITZDATEN
Düse:   0,31–0,33
Spritzdruck:  190 bar
Spritzwinkel:  50°

MATERIALVERBRAUCH
Flächenspachtelung mit geringer Schichtdicke = 1,8 kg/m2 pro mm.

TROCKENDAUER
Die Trockendauer ist von dem Untergrund, der Schichtdicke, der
Temperatur, der Belüftung und der Luftfeuchtigkeit abhängig.

LAGERUNG
Vor Frost und direkter Sonneneinstrahlung schützen. Auf der Verpackung
ist das Herstellungsdatum vermerkt. Ungeöffnete Verpackungen
sind bis zu 12 Monate lagerfähig.
Weitere Informationen entnehmen Sie bitte: www.scandipaint.de.

TECHNISCHE DATEN
Bindemittel:  Latexcopolymer
Lösungsmittel:  Wasser
Füllstoff: Weißer  Dolomitmarmor
Volumengewicht:  ca 1,8 kg
pH-Wert:   ca 9
Farbe:   Weiss
Füllkraft:   Hoch
Entflammbarkeit:  Verhindert Feuerausbreitung
Reinigung:  Spachtelreste auf dem Werkzeug und Spritzer 
  lassen sich mit Wasser entfernen
Verpackung:  15 l / 25 kg Kunststoffeimer
Anwendungsber:  Innenräume, nicht für Feuchträume

EUROFINS IAC GOLD-ZERTIFIZIERUNG
Das oben genannte Produkt entspricht den Indoor Air Comfort Gold-Spe-
zifikationen, Version 8.0 (2022). Dazu gehören sowohl die Inspektion 
der Werksproduktion als auch die VOC-Emissionsprüfung gemäß EN 
16516 in regelmäßigen Abständen.

Indoor Air Comfort Gold vereint alle wichtigen europäischen und ausge-
wählten globalen Anforderungen an VOC-Produktemissionen. Zusätzliche 
Anforderungen, die sich nicht auf VOC- Produktemissionen beziehen, 
beispielsweise der Gehalt an bestimmten Stoffen oder Geruch, werden 
nicht zusammengefasst oder bewertet.

Die folgenden VOC-Emissionsanforderungen werden kombiniert und das 
zertifizierte Produkt weist die Einhaltung dieser VOC-emissionsbezoge-
nen Grenzwerte auf:
• EMICODE EC1 Plus
• Blue Angel DE-UZ 198
• France VOC class A+
• Germany (AgBB/ABG)
• Italian CAM Edilizia
• EU Taxonomy Regulation
• LEED (ACP)
• BREEAM New Construction
• WELL Building
• SKA Rating
• French HQE certification
• Danish Indoor Climate Label (Emission Class 1)
• BVB (Sweden)
• Miljöbyggnad (Sweden)
• Eco Product Norway
• Cradle to Cradle
• Very low emitting products according to EN 16798-1
• Singapore Green Label
• Declare 2.0
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HINWEISE
Vorstehende Angaben sind gewissenhaft nach dem derzeitigen
Erkenntnisstand der Prüftechnik zusammengestellt und sollen als
Richtlinie gelten. Wegen der Vielseitigkeit der Anwendung und
Arbeitsmethoden sind sie unverbindlich, begründen kein vertragliches
Rechtsverhältnis und entbinden den Verarbeiter nicht davon, unsere
Produkte auf Ihre Eignung selbstverantwortlich zu prüfen.
Da die Arbeitsbedingungen und handwerklichen Fähigkeiten des
Verbrauchers außerhalb unserer Kontrolle liegen, können wir keine
Verantwortung für die mit diesem Produkt erzielten Resultate übernehmen.
Bei der Veröffentlichung einer neuen Version, verliert dieses
Merkblatt seine Gültigkeit!
Die in diesem Datenblatt enthaltenen Informationen resultieren aus
unseren Studien und Erfahrungen. Diese Informationen werden auf
Treu und Glauben bereitgestellt und stellen weder eine Garantie noch
eine Haftungszusage dar.Wir behalten uns das Recht vor, jegliche in
diesem Dokument enthaltenen Produktdaten ohne vorherige Ankündigung
zu ändern.

SICHERHEITSHINWEISE
Detaillierte, sicherheitsrelevante Produktaussagen dem EG-Sicherheitsda-
tenblatt entnehmen.

SCANDIPAINT SPRITZSPACHTEL FEIN
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lndoor Air Comfort Gold 
IAC Gold 

Certified Product 

Spritzspachtel Fein
Applicant 

The above product complies with the lndoor Air Comfort Gold specifications, version 8.0 (2022). These include both inspection of 
factory production and VOC emissions testing according to EN 16516, at regular intervals. lndoor Air Comfort Gold combines all key 
European and selected global requirements on VOC product emissions. Additional requirements not related to VOC product 
emissions, for example content of certain substances or odour are not combined or evaluated. The following VOC emission 
requirements are combined and the certified product shows compliance with these VOC emission related limit values: 

- France VOC class A+ - LEED (ACP) - EMICODE EC1 Plus - Eco Product Norway
- Germany (AgBB/ABG) - BREEAM New Construction - Blue Angel DE-UZ 198 - Cradle to Cradle
- ltalian CAM Edilizia - WELL Building - Danish lndoor Climate Label - very low emitting products
- EU Taxonomy Regulation - SKA Rating (Emission Glass 1) according to EN 16798-1

- French HQE certification - BVB (Sweden) - Singapore Green Label
- Miljöbyggnad (Sweden) - Declare 2.0

lssue date: 15 May 2023 Product type: Wall plaster 

Validity date: 18 November 2027 Certificate number: IACG-447-01-01-2022D 

This certificate is valid as specified if regular surveillance and testing is done. 

=:; eu rofi ns
Thomas Neuhaus, Head of Certification Body Product Testing 



SCANDIPAINT GmbH & Co KG
ADRESSE Elbberg 6, DE-22 767 Hamburg, Germany, HANDELSREGISTER NR: 10 58 36, UST-ID:  DE 253 77 50 65
TEL +49-40-85 41 43 6-0 FAX +49-40-85 41 43 6-29 WEBB www.scandipaint.com E-MAIL order@scandipaint.com
ÜBERARBEITET AM 22 August 2023 1:25 pm DRUCKDATUM 22/08/23 SEITEN 5 von 2 © SCANDIPAINT GmbH & Co KG

SPRITZSPACHTEL FEIN 
MINERALIC, TRADITIONAL, READY-TO-USE, WHITE FILLER FOR AIRLESS  
APPLICATION ON ALL CONVENTIONAL INDOOR SURFACES ON CEILINGS 
AND WALL SURFACES.

ABOUT THE PRODUCT
Due to the excellent working properties, the product is particularly 
well suited for full-surface puttying both for renovation and new 
construction.

ADVANTAGES
• Mineralic, white

• Fine surface

• Best filling capacity in its class

• diffusively

• Layer thickness 5 mm
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SCANDIPAINT SPRITZSPACHTEL FEIN
TRADITIONAL READY-TO-USE, WHITE MIN-
ERAL-BASED FILLER FOR AIRLESS APPLICA-
TION ON ALL CONVENTIONAL INDOOR SUR-
FACES ON CEILINGS AND WALL SURFACES.

PRODUCTINFORMATION
Finest dolomite marble of the highest quality gives maximum whiteness 
and filling power.
The product is suitable for full-surface puttying and mottling for both 
renovation and new construction.
The product meets the CE requirements of EN 15824 and is manufactu-
red according to ISO 9001 and ISO 14001.
Tool can be cleaned with water. For disposal, follow the local waste 
ordinance. The plastic in the packaging is recyclable. Please follow the 
waste regulations.

ADVANTAGES:
• Mineral
• White
• Very good filling properties
• Best working properties
• Extractable to zero
• Very good sandability
• Well suited for embedding SCANDIPAINT filler fleece
• Solvent and plasticizer free
• Diffusible
• Long open time
• Layer thickness 5 mm

APPLICATION
The filling should be carried out with a machine at a minimum of +5 ° C 
on clean, dry and load-bearing surfaces
Apply. The dry surfaces are covered with fine sandpaper
to edit. Plate joints only in connection with paper strips
sanding.
When grinding is wearing a safety glasses and a
Dust mask recommended.Faced surfaces before wallpapering
primed.

AIRLESS SPRAY DATA
Nozzle: 0.31-0.33
Injection pressure: 190 bar
Spray angle: 50 °

MATERIAL CONSUMPTION
Surface filling with a low layer thickness = 1.8 kg / m2 per mm.

DRYING TIME
The drying time depends on the substrate, the layer thickness, the
Temperature, ventilation and humidity dependent.

STORAGE
Protect from frost and direct sunlight. On the packaging
the date of manufacture is noted. Unopened packaging
can be stored for up to 12 months.
For further information please refer to: www.scandipaint.de.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Binder: latex copolymer
Solvent: water
Filler: White dolomite marble
Volume weight: about 1.8 kg
pH value: approx. 9
Color white
Fill power: high
Flammability: Prevents the spread of fire
Cleaning: Spackle residues on the tool and spatter
can be removed with water
Packaging: 15 l / 25 kg plastic bucket
Application: Interiors, not for wet rooms

ATTENTION
The above information is conscientious according to the current
State of knowledge of the testing technique and should be as
Directive. Because of the versatility of the application and
Working methods are non-binding and do not justify a contractual one
Legal relationship and do not release the processor from our
To test products for your own responsibility.
As the working conditions and craft skills of the
Consumer are beyond our control, we can not
Take responsibility for the results achieved with this product.
When publishing a new version, this loses
Leaflet is valid!
The information contained in this data sheet results from
our studies and experiences. This information will be on
Good faith and provided neither a guarantee nor
a liability commitment. We reserve the right to cancel any in
Product information contained in this document without prior notice
to change.

SAFETY INSTRUCTIONS
For detailed, safety-relevant product information, refer to the EC safety 
data sheet.


